

„Dacă așa fi scriitor...” și-a desemnat laureații

# Au rescris poveștile copilăriei, le-au ilustrat și au câștigat

Raluca STROIA

*Cei mai talentați naratori din ciclul primar, din județul Hunedoara, au fost premiați, în cursul zilei de ieri, la concursul „Dacă așa fi scriitor...”. Desfășurat pe două secțiuni, povești și ilustrații, în concurs au fost înscrise peste 200 de lucrări de la elevii din județ*

Concursul de creație literară, dedicat elevilor din clase primare, și-a desemnat câștigătorii în cursul zilei de ieri. Intitulat „Dacă așa fi scriitor...”, concursul a ajuns anul acesta la a VIII - a ediție și a fost organizat cu prilejul Zilei Internaționale a Cărții pentru Copii, care se celebrează în 2 aprilie. Anul acesta, au fost selectate opt povești pentru concurs, „Aladdin”, „Cenușăreasa”, „Crăiasa Zăpezii”, „Făt-Frumos din lacrimă”, „Ileana

Cosânzeana”, „Muzicanții din Bremen”, „Poveștea porcului” și „Soldățelul de plumb”. Pornind de la aceste basme, copiii au trebuit să refacă propria lor poveste folosindu-și și imaginația și punându-se în locul scriitorului. Organizatorul acestui eveniment a fost Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, iar decernarea premiilor a avut loc în incinta Deva Mall, etajul 3, Salle d'Or. „De opt ani încoace, a intrat în tradiția Bibliotecii Județene de a organiza acest atractiv concurs pentru elevii din clasele I-IV, o competiție ce are ca scop principal formarea deprinderii de a citi, dezvoltarea imaginației, stimularea creativității și cultivarea talentului literar. În acest an au participat cu lucrări elevii de la opt unități școlare din județ. La secțiunea povești, copiii s-au înscris în competiție cu 74 de lucrări,

„Am repovestit „Cenușăreasa, deoarece aceasta mi s-a părut cea mai frumoasă poveste. Mă bucur că am câștigat locul al doilea”, Bianca Delean, clasa a III-a



„Sunt foarte fericită că am luat premiul I. Am refăcut povestea care mi-a plăcut cel mai mult, „Soldățelul de Plumb”, Alexandra Tandea, clasa a IV-a



Copiii au participat la festivitatea de premiere îmbrăcați în prinți și prințese

cinci dintre ele fiind premiate. Criteriile pe care s-a bazat decizia juriului au fost legate de originalitate, imaginație, creativitate, fără a neglija aspectele



„Eu am avut de refăcut „Muzicanții din Bremen”, o poveste fascinantă. Mă bucur că lucrarea mea a fost premiată cu locul al treilea”, Beatrice Olariu, clasa a IV-a

legate de corecta folosire a limbii române”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

## Dacă așa fi ilustrator - a doua ediție a concursului

În cadrul aceleiași festivități au fost acordate premii și diplome și pentru secțiunea „Dacă așa fi ilustrator...”. În cadrul acestei competiții, care s-a desfășurat pe două secțiuni, clasele I și a II - a și clasele a III - a și a IV - a, copiii au trebuit să realizeze o copertă de carte cu titlul uneia dintre poveștile aflate în con-

kurs. La această secțiune au fost înscrise în concurs 138 de coperte de carte. Festivitatea de premiere s-a încheiat, ca în fiecare an, cu o frumoasă paradă

a 234 de costume reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs și au fost acordate diplome din partea juriului.

## Câștigători „Dacă așa fi scriitor...”

Premiul I: Soldățelul de plumb - Alexandra Tandea  
Premiul II: Cenușăreasa - Bianca Delean  
Premiul III: Muzicanții din Bremen - Beatrice Iuliana Olariu  
Mențiuni: Aladdin - Luca Tărbilă  
Mențiuni: Făt - Frumos din lacrimă - Diana-Cristina Voina

## Câștigători „Dacă așa fi ilustrator...” clasele I și a II-a

Premiul I: Muzicanții din Bremen - Bogdan Berbecanu  
Premiul II: Poveștea porcului - Zina-Maria Căldărar  
Premiul III: Aladdin - Dragoș Susa

## Câștigători „Dacă așa fi ilustrator...” clasele a III-a și a IV-a

Premiul I: Crăiasa zăpezii - Ana-Maria Barbu  
Premiul II: Căntăsa zăpezii - Elisabeta Podcan  
Premiul III: Aladdin - Janine Jula